


Артикул: 5170 
В ПОИСКАХ ЧЕРНОГО ЗОЛОТА - набор походный 
Blavod Black Vodka, складной стакан, лопатка походная 
Blavod Black Vodka, походный складной стакан, лопатка
походная в черной подарочной коробке. 
Водка BlaVod - это 40%, трижды дистиллированная,
дважды профильтрованная водка. Имеет уникальный
чёрный цвет, благодаря добавке из растения - катеху,
которая поставляется из Бирмы. Экзотическая добавка
никак не отражается на вкусе самой водки BlaVod, не 
привносит в водку никакого дополнительного запаха. 
Но придает водке своеобразную мягкость. 
Цена: 2200 руб. 

В ПОИСКАХ ЧЕРНОГО ЗОЛОТА 

Артикул: 5169

Артикул: 5166



Артикул: 2213 
Философский камень 
- набор чайный на 
подносе 
Цена: 979 руб. 

Ты пройдешь сто дорог, одолеешь 
сто путей и, наконец, найдешь 
успокоение в чашке Чая. Значит, ты 
понял, что жизнь прекрасна! - 
писал Цзинь Чжан Цзайв. 

Попробуйте постигнуть смысл 
жизни за чашкой настоящего 
китайского чая из нашего набора. 2 
чашки из китайского фарфора на 
черном подносе под "камень", 

упаковка чая, сито для чая . 

Шубер на коробку в тон корпоративному цвету



Арт.4969 «ЧЕРЧИЛЬ» - 
шоколадные сигары 
в дубовой шкатулке 
с отделением для коньяка
Цена: 4200 руб.
Размер:
Материал: дуб/шоколад



Арт. 4967 ВЕЧЕР- набор 
для глинтвейна 
Цена: 3300 руб.
Размер: 35х37х11 см

Описание: в наборе: 
плед (130*150 см, флис 220 гр), 
специи, сборник рецептов 
в подарочной коробке 



Артикул: 5179 
КАСКА - набор подарочный 
печенье с пожеланиями, фр. печенье с кешью, 
кумкват, чай 
Каска - необходимый атрибут строителя и этого 
подарка! В каске - коробки с различными 
вкусностями. Печенье с предсказаниями и 
пожеланиями, французское печенье с кешью, 
кумкват и хороший чай. Тишью и лента 
подбирается в тон корпоративному цвету 
Цена: 1496 руб. 



Артикул: 5039 
НЕФТЯНИК - набор подарочный 

Подарочный футляр, стилизованный под спичечный 
коробок, наполнение: фарфоровая фляга с 
изображением газовой тематики, 3 стопки. Возможен 
индивидуальный дизайн. 
Цена: 1765 руб. 

ГАЗ 

Артикул: 5038 
ГАЗ - набор подарочный 

Подарочный футляр, стилизованный под спичечный 
коробок, наполнение: фарфоровая фляга с 

изображением строительной тематики, 3 стопки. 
Возможен индивидуальный дизайн. 

Цена: 1765 руб. 



Артикул: 3909 
СОМЕЛЬЕ - набор для вина 
4 аксессуара в деревянной коробке 
Для того чтобы получить истинное 
наслаждение от вина, его распитие надо 
превратить в ритуальное действо, 
неотъемлемая часть которого — 
аксессуары из набора "СОМЕЛЬЕ": 
удобный и компатный нож-штопор, 
лейка, пробка и манжета для 
улавливания капель. Подарок для 
настоящих сомелье! 
Цена: 775 руб. 



3 предмета: нож сомелье, термометр, 
пробка. Футляр из искусственной кожи
385 руб. 

Артикул 6307
Набор для вина

Артикул 6307
Набор для вина
Цена 1359 руб.

Подарочный кейс на 2 бутылки, нож,
пробка, лейка.
 



Артикул: 6304 ШКАТУЛКА ДЛЯ 
ВИНА с аксессуарами 

Нож-сомелье, удобная лейка, 
пробка, манжета для улавливания 
капель. Положите в шкатулку 
бутылку вина - и готов отличный 
подарок! 
Цена: 991 руб. 



Артикул: 5156 
СОМЕЛЬЕ-1 - набор для вина 
4 предмета 
Винный набор "Сомелье"в шкатулке из МДФ. 
Манжета для улавливания капель, лейка 
для удобного разливания, пробка и удобный 
штопор. Все, что нужно любителям 
хорошего вина! 
Цена: 917.3 руб. 



Сундук первопроходца В сундуке: бинокль, компас, 
GPS навигатор, сумка походная.
Стоимость зависит от тиража 



Тарелки наградные



Ювелирная подарочная тарелка
в деревянной раме Стоимость зависит от тиража



Масляная лампа Oillamp от скандинавского 
бренда Menu.

Для офиса, дома или сада
Материал: фарфор, алюминий, пластик

Цвет: черный или белый
Подарочная упаковка

Размер: 37,5 / 52,5 см

Цена: 6020 / 8370 руб.
Страна: Дания 



Lighthouse Ball, Oil lamp, black, масляная лампа
Размер: 21 см
Цена: 5420 руб.

Lighthouse 650, Oillamp, масляная лампа в сад или 
загородный дом
Размер: 67 см
Цена: 10780 руб.



Артикул: 4093 

Нефтяник - Часы настольные Артикул: 4097
Черное золото - Часы настольные 

Артикул: 4092 

Нефтяники - Часы настольные 



Артикул: 3427 
Глобус кабинетный

Глобус магнитный
настенный 
Дания
Размер: 30 см
Цена: 9580 руб

        Большой магнитный глобус можно 
повертеть в руках, подбросить, 
как мяч и вернуть на место.

       Он прочно держится на магните.

Глобус классический
Дания
Размер: 30 см
Цена: 10180 руб



Арт. 4405
Карта 
месторождений
Натуральная замша
60*60 см



НЕФТЬ –шахматы кабинетные
Материал: серебро/камень
Размер: 48х48х10 см
 



Арт. 5004 THANKS – набор подарочный
Вино, бронзовая стутуэтка «РУКОПОЖАТИЕ» (НИДЕРЛАНДЫ), 
открытка в деревянной коробке
Цена: 4100 руб.



Наградные статуэтки
Бронза
Нидерланды 

Сотрудничество

Крепкое рукопожатие

Вместе – мы сила 



Большой деревянный сундук с вином 
и гастрономическими «сокровищами»

Тираж: 200 шт.
Цена: 1300 рублей (без наполнения)
Срок изготовления: 40-50 дней



Сундук для бутылки вина
и вложить все винные инструменты: штопор, термометр, кольцо для 
улавливания капель, лейку и может быть что-то специальное от Вашей 
компании

Тираж: от 300 шт.
Цена: От 1000 рублей
(зависит от тиража) 

Срок изготовления: Склад (Испания)
Срок доставки: 35 дней

Ром, вино, коньяк или другой напиток – 
универсальный и беспроигрышный 
подарок деловому партнеру.
Все аксессуары для “вскрытия” и 
хранения откупоренной бутылки 
поставляются вместе с сундуком.
Отличный подарок по любому поводу.



Арт. 5028 СУНДУК С ЗОЛОТОМ
Цена: 770 руб.
Размер: 15*10*10 см
Материал: дерево/шоколад

Описание: Золотые монеты 
(120 шт. по 6 гр.) 
и  золотой  камень-антистресс 
в сундучке.



Коллекционные «картины  за стеклом» 
собраны вручную французскими 
мастерами, живущими поблизости 
Barbizon, в импрессионистской деревне 
живописцев. Каждая картина состоит из 
сотен подлинных моделей. Каждый 
продукт идет со свидетельством о 
подлинности, каждая часть 
пронумерована и подписана.

ДОБЫЧА НЕФТИ И ГАЗА

Размер: 30х20х10 см



КАПЛИ НЕФТИ
стекло



«КАПЛЯ НЕФТИ» - елочный шар-шкатулка
  индивидуальный дизайн



Календарь настольный 
по индивидуальному дизайну Каждый кубик этого 

календаря вращается. 
Помимо календарной сетки  
на каждой стороне 
можно разместить 
рекламную информацию 
о новых проектах и 
достижениях компании.
Индивидуальный дизайн.
Пластик.
Подарочная коробка.

Арт. 5059
Цена: От 550 рублей
(зависит от тиража) 
Тираж: от 500 шт.

Срок изготовления: 35 дней
Срок доставки: 45 дней



«РУССКОЕ ЛОТО» - индивидуальный дизайн
На упаковке – карта месторождений
На карточках – фрагменты карты



Артикул: 4780 «МИНИСТР» - набор для чая 
Материал: мельхиор/стекло 
Цена: 5440 руб.

Описание: 
хрустальный стакан, мельхиоровый подстаканник и 
ложка в подарочной коробке



Артикул: 4969 «ЧЕРЧИЛЬ» - шоколадные сигары 
в дубовой шкатулке с отделением для коньяка

Материал: дуб/шоколад
Цена: 4200 руб.



Артикул: 3868 КАРТА МЕСТОРОЖДЕНИЙ – 
Награда в виде шара 
Цена: 2,200.00 р. Артикул: 3867 КАПЛЯ НЕФТИ - Пресс-папье в виде куба 

Цена: 1,400.00 Р. 



Артикул: 4099 "КАНИСТРА" - брелок-рулетка 1 м
Цена: 46 руб.



АКСЕССУАРЫ



Артикул: 4707 ХИТРОУ – бумажник 
путешественника
Материал: кожа натуральная
Размер: 23x13 см
Цена: 1520 руб.

Описание: 
Для тех, кто часто бывает в командировках 
и путешествиях. 
Удобный бумажник для билетов, паспортов, 
кредитных карт, 
денег и прочих бумаг. Фирменная подарочная 
упаковка 
iCODE (Germany)

Для тех, кто не сидит на месте! 



Артикул: 3432 ХЬЮСТОН – портмоне
Материал: кожа натуральная
Размер: 12х9 см
Цена: 1360 руб.

Описание: 
Портмоне мужское   (iCODE, Germany)
Подарочная упаковка
Тиснение блинтом или фольгой 



Важны любые мелочи. 

Артикул: 4707 iCODE – 
бумажник путешественника 
Цена: 1,430.00 р. 



Артикул: 3246 iCODE – 
футляр для кредиток/визиток 
Цена: 760.00 р. 



Артикул: 3207 iCODE – футляр для визиток 



Артикул: 3245 iCODE –визитница



Артикул: 3232 iCODE – портмоне



Артикул: 3729 iCODE – 
Футляр для ключей



Артикул: 4619 ВЕРСАЛЬ – ручка шариковая в 
лаковом деревянном футляре 
Материал: металл/дерево
Цена: 750 руб.

Описание: 
Для тех, кто успешен сегодня и полон планов на завтра.
Кто много путешествует, открывая для себя новые города 
и страны.
Аксессуары для письма  (iCODE, Germany)
Лазерная гравировка



Артикул: 4610 КОНКОРД – ручка 
шариковая
в кожаном футляре 
Материал: металл/иск.кожа
Цена: 750 руб.



Артикул: 4618 ВЕРСАЛЬ – ручка 
шариковая
в кожаном футляре 
Материал: металл/иск.кожа
Цена: 375 руб.

Описание: 
Для тех, кто успешен сегодня и полон планов на завтра.
Кто много путешествует, открывая для себя новые города
и страны.
Аксессуары для письма  (iCODE, Germany)
Лазерная гравировка


